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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 32.0 37.0 28.0 3.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 83.0 10.0 3.0 3.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

35.0 55.0 8.0 2.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 52.0 42.0 5.0 2.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 22.0 43.0 30.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

27.0 50.0 18.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 82.0 17.0 0.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78.0 18.0 2.0 2.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

75.0 22.0 2.0 2.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 33.0 45.0 20.0 2.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

  今の時代、英語はある程度話すことができるようになってほしい。日本語と同様、母国語として学んでいく必要がある教科
だと感じる。だから、できる限り早いうちに英語に親しんでほしいと考える。例えば、音楽（歌、好きな歌手など）劇、本な
どで親しみながら吸収していってほしい。生活のなかで、また、学校生活のなかで、英語に慣れ親しむ環境をつくっていくと
よい。

③学校関係者評価

金沢市と比べると、英語への意識や書くことについては、自信をもっている傾向が見られた。しかし、問5の「先生や友

だちに英語で質問することができる」という項目に関しては、否定的な回答が多く見られた。また、問10の「教科書の単語

や英文を読むことができる」では20％とやや苦手意識をもっていることも分かった。よって、日々の授業の中で、友だちや

先生に質問をする時間を意識して設定したり、単語や英文などを読んで意味を理解させたりするなど、相手意識をもたせな

がらスモールトークにつなぐ活動をくり返し、力をつけていく。

（別紙２）


